
VABILO 

V petek, 12. septembra 2014, ob 20.uri, bo skupinska razstava pod naslovom »ZZTop« v galeriji Kavarne 

Betnava v Hotelu Betnava v Mariboru, Ulica Eve Lovše 15. Tokrat se bodo predstavili Zdravko Červ iz Štraže pri 

Novem mestu, Zdravko Dolinšek iz Radencev in gostitelj Rajko Ferk. Ta dan uradno obeležuje Rajko Ferk tudi 

tretjo obletnico upravljanja galerije Kavarne Betnava. 

ZDRAVKO DOLINŠEK - Izvira iz Trbovelj. Po poklicu zlatar, graver in industrijski oblikovalec, se z likovno 

umetnostjo ukvarja že več kot pet desetletij. Svoje slikarske veščine je že zgodaj izpopolnjeval na večernih tečajih 

na Akademiji za likovno umetnost pod mentorstvom profesorja Franceta Novinca. Svoj likovni talent nenehno 

bogati z raziskovanjem, izpopolnjevanjem in poglabljanjem likovnih znanj ter izraznih možnosti v formi in barvi. V 

njegovem delu zasledimo več različnih stilnih stopenj in kategorij. Osrednje teme likovnega izraza so posvečene 

krajini, tihožitju in portretu, ki jih mojstrsko obvladuje v olju, akrilu in akvarelu. 

Je nosilec različnih priznanj in nagrad, tako doma kot na tujem. Od upokojitve naprej Zdravko Dolinšek prebiva in 

ustvarja v Radencih. 

ZDRAVKO ČERV - Kot je o umetniku zapisal Brane Praznik: »Zdravko Červ živi na Dolenjskem, v Straži pri 

Dolenjskih toplicah. Tudi rojen je bil na Dolenjskem, v Mirni, ki jo še vedno rad obiskuje. Ustvarja pretežno v 

naročju dežele, ki mu je zaradi svojih lepot in prijaznih ljudi, skratka zaradi pregovorne mehkobe, zelo pri srcu. 

Njegov čustven odnos in navezanost na Dolenjsko, je videti tudi v njegovih slikarskih delih. Kdor te krajine sicer 

ne pozna, jo lahko začuti skozi njegove vedute dolenjskih krajev in rek, Krke ter Temenice. Je zaprisežen 

krajinar, seveda pa se preizkuša tudi v drugi motiviki.  

Ob intenzivnem ustvarjanju se izpopolnjuje tudi v slikarskem znanju. Dozdaj je imel 15 samostojnih razstav, 

sodeloval pa je vsaj na 80 skupinskih razstavah (tudi v Avstriji in Nemčiji). Njegova izstopajoča dela so opazili na 

različnih natečajih in extemporih, saj so bila izbrana in uvrščena v izbore za nagrade kar nekaj let na ex-temporu 

v Piranu, pa tudi drugod. Alenka Černelič Krošelj, profesorica umet. zgodovine, ki je napisala kar nekaj kritik za 

različne razstave njegovih del, je o njem in njegovem ustvarjanju zapisala: »Slogovno je Červ sicer še vedno 

zavezan realizmu oziroma pretehtanemu posnemanju videnega, a ta realizem preoblikuje s kompozicijo in risbo, 

predvsem pa z barvami in silovitostjo poteze.  Hitre in daljše poteze, ki jih dopolnjujejo in nadgradijo močnejše 

barve in kontrasti, občasno umiri z nežnejšimi toni.« 

Zdravko Červ vse pogosteje pridobljeno znanje in nove izrazne poti, zlasti v osrednji Dolenjski (v Novem mestu, 

Trebnjem…) nesebično posreduje tudi svojim slikarskim prijateljem na različnih delavnicah in slikarskih 

srečanjih.« 

RAJKO FERK – Ta mesec slikar in aforist ter upravitelj galerije Rajko Ferk praznuje tretjo obletnico vodenja 

galerije v Kavarni Betnava v Hotelu Betnava v Mariboru. V tem času se je spletlo veliko prijateljstev med likovniki, 

pa tudi med obiskovalci je nastala ena velika »družina«, ki so skorajda redni abonenti na kulturno družabno 

vinskih dogodkih. Galerija hotela Betnava je dobila oceno, da je med najbolj obiskanimi v tem prostoru. Med več 

kot 100 razstavljalci iz Slovenije in tujine, je bilo mnogim njihova prva razstava in to jim je dalo še večji zagon.  Ob 

tem se v zadnjem letu redno predstavljajo tudi vinarji iz Slovenije, ki s pokušino vin še bolj popestrijo razstavne 

dogodke. 

Druženja ob razstavah, ki jih pripravlja Rajko ferk so vedno nekaj posebnega, hkrati pa so razstave bolj ali manj 

skupinske, saj vsak mesec razstavljajo trije ali štirje umetniki, ki jih Ferk povabi. Rajko je v zadnjih treh mesecih s 

svojo ekipo sodeloval še na kolonijah na Hrvaškem in Srbiji, kjer je spoznal izjemno veliko slikarjev iz še drugih 

evropskih držav in njegovi načrti v naslednjem letu so veliki. 

 



 

 


